



## Menu Agriturismo La Torrazza

https://piatti.menu Via Matteotti 2C, CAMBIAGO, Italy (+39)0295345038 - https://www.agriturismolatorrazza.com/









Un completo menu di Agriturismo La Torrazza da CAMBIAGO con tutti gli 23 portate e bevande possono essere trovati qui nel menù. Situato in una location affascinante e spaziosa, questo ristorante è un vero gioiello per gli amanti della buona cucina. I piatti sono abbondanti e preparati con cura, mentre il servizio è rapido e cordiale, grazie a uno staff attento e professionale. Tuttavia, alcune lamentele riguardano la gestione, che può apparire poco accogliente. Nonostante ciò, molti clienti lodano l'esperienza complessiva e consigliano questo luogo per pranzi e cene, sottolineando la qualità dei piatti e l'attenzione al cliente. Un must per chi cerca una pausa gastronomica nel verde, con un tocco di passione equina.

## Menu Agriturismo La Torrazza



**Bevande Alcoliche** 

**PROSECCO** 

Piatti Di Carne

**TAGLIATA DI MANZO** 

Riso

**RISOTTO** 

Antipasti E Insalate

**ANTIPASTO** 

Salse

**SALSA** 

Piadina - Sottile Focaccia Italiana

**PROSCIUTTO CRUDO** 

**Dessert** 

**TIRAMISÙ** 

Superalcolici

**SAMBUCA** 

**Digestivi** 

LIMONCELLO

Panini Italiani

**PORCHETTA** 

**Arabic Dishes** 

**FATTOH** 

**Antipasto** 

**TARTARE** 

**COTECHINO** 

Ingredienti Utilizzati

**PROSCIUTTO** 

**BACON** 

**MOZZARELLA** 

**FORMAGGIO** 

**CARNE DI MAIALE** 

Questi Tipi Di Piatti Vengono Serviti

**PASTA** 

**PESCARE** 

**CARNE** 

**TAGLIATELLE** 

**GELATO** 

## Menu Agriturismo La Torrazza



## Agriturismo La Torrazza

Via Matteotti 2C, CAMBIAGO, Italy

Orari di apertura: Lunedì 09:00-15:00 Martedì 09:00-15:00 Mercoledì 09:00-15:00 Giovedì 09:00-15:00 Venerdì 09:00-15:00

Fatto con piatti.menu

